

社区工作者比拼“全科社工”职业能力

“社区合伙人”发布活动同时举行

本报讯（记者陆新华）昨日，海门区社区工作者“全科社工”职业能力竞赛暨“社区合伙人”发布活动举行，区委常委、政法委书记姜勇参加活动。

自2022年4月，我区被确定为南通唯一全国党建引领乡村治理试点县以来，区委大力推进党建引领基层治理工作，全域治理“四沉四提四融合”体系逐步完善，“五社联动”共治模式成全省试点。

来自6个区镇的6支社区工作者参赛队伍开展了“全科社工”职业能力比拼。海门区深化“五社联动”推行“社区合伙人”计划相关实施方案发布。8位合伙人代表作为首批“社区合伙人”正式

上岗。社区驻区单位“共建合伙人”代表邮政集团海门分公司、社区社会组织“专业合伙人”代表海门义工联合会分别对各自的“合伙项目”进行了路演。

姜勇希望全区进一步强化组织嵌入，持续加强党对基层治理的全面领导；进一步凝聚多元主体，加快形成“人人参与、人人尽责”的共治格局，打造一支政治坚定、素质优良、敬业奉献、结构合理、群众满意的社区工作者队伍；进一步丰富服务功能，积极引导企业、社会组织、城乡居民等共同参与公共服务供给，服务好群众“最后一公里”，不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

执行一案 教育一片

海门法院开展小标的民生案件集中执行

本报讯（记者钱丽君 通讯员陆昊）9月25日早上7点，海门法院执行局干警准时出发，开展集中执行活动，重点攻坚小标的民生案件。此次执行活动采用了抖音直播的方式，执行法官现场说法，为广大观众答疑解惑，普及法律知识，吸引了21.9万人次观看。

在执行行动中，一起交通事故案件备受关注。被执行人人在判决书生效后，有能力履行但一直未履行义务，严重损害了申请执行人的合法权益。面对这种情况，海门法院果断采取司法拘留的强制措施，

以维护法律的尊严和公正，保障申请执行人的合法权益。

本次执行活动共计出动警力23人、车辆6辆，拘传2人，执结案件数4件，和解案件3件，案款发放335.4万元。海门法院将始终坚持以人民为中心的发展思想，树牢“善意执行、文明执行”理念，持续通过“执行+直播”等形式，不断增强执行工作透明度，努力实现“执行一案，教育一片”的良好社会效果，以更大的执行力度、更新的执行举措，切实保障胜诉当事人的合法权益，增强人民群众的获得感和满意度。

叠石桥学校小学部项目完成主体验收

本报讯（记者蔡佳楠 通讯员顾沈捷）9月26日，叠石桥学校小学部项目完成主体验收，项目建设取得节点性进展，标志着工程全面进入装饰装修阶段。

验收过程中，区住建局质监站相关人员逐层认真查验，对项目实体质量、施工过程资料是否规范齐全等各个方面进行了详细检查，并对施工过程中出现的细节问题提出了中肯的改进意见。各方一致认为叠石桥学校小学部项目工程质量符合要求，工程施工

工与规划设计方案一致，过程控制良好，数据完整、符合核验标准，同意通过验收进入后续施工。

据介绍，叠石桥学校小学部项目位于三星镇纺都大道以南、震蒙大道以东、运河北路以北，该项目总建筑面积6万多平方米，投资总额约3亿元，项目建设内容包括实验楼、教学楼、食堂、艺体楼、办公楼、报告厅、行政楼、操场等，可满足近3000名学生的入学需求。叠石桥学校小学部预计2025年秋季招生时投入使用。

新闻快读

解码共富乡村“大美四甲”新闻发布会举行

本报讯（记者徐搏 通讯员叶菁）昨日，奔竞共富乡村振兴路——解码共富乡村“大美四甲”新闻发布会在四甲镇邻里共富中心举行。发布会以生动的实践和

丰硕的成果为依据，从“产业赋能”“生态强根”“民生保障”三大方面，全面展示了四甲镇在奔竞共富乡村振兴路上的卓越成就，深入解码了“大美四甲”的共富秘诀。

海门检察院两堂法治微课南通获奖

本报讯（记者樊潇遥 通讯员倪超）今年4月到6月，南通市法宣办、南通市教育局面向全市法治副校长开展“法治公开课”精品微课征集活动。记者昨日获悉，海门检察院打造的两堂精品

微课《共筑网络安全 守护美好青春》和《与法同行，拒绝校园欺凌》在114部参赛作品中脱颖而出，分获高中组一等奖和小学中高年级组三等奖。

区老科协举办创新工作研讨会

本报讯（记者施春晓）9月27日，区老科协举办创新工作研讨会，14位老科技工作者围绕助企创新工作作交流发言。下阶

段，区老科协将继续发挥老科技工作者自身优势，定期上门走访，对有需求的企业实行个性化服务，助力企业创新发展。

《六甲人文》第四期发刊

本报讯（记者王钰英）9月26日，海门六甲古镇文化研究会举行庆国庆文艺演出暨《六甲人文》第四期发刊仪式。

据介绍，六甲古镇文化研究会成立于2019年，旨在挖掘六甲古

镇传统文化，并创建了《六甲人文》刊物。第四期《六甲人文》选载了汤友山、于光、范仲汀、范成山等革命先辈的故事，也记载了昔日六甲古镇中药店、银匠店以及老街上的那些老行当的故事。



国旗飘飘庆国庆，满城尽是“中国红”。连日来，全区各地纷纷以丰富多彩的活动，向祖国母亲告白。



图一



图二

向祖国母亲告白



图三

图一：海门街道解放中路社区党总支与区老龄协会文史与宣传部党支部共同举办“同心迎华诞 共建谱华章”迎国庆文艺活动。

记者何天宇 通讯员陈忠明摄

图二：海门街道大同社区新时代文明实践站、关工委联合实验幼儿园开展“童心迎国庆，筑梦向未来”主题系列活动。记者彭炜峰 通讯员马晓丽摄

图三：实验小学举行升旗仪式，全体师生聆听国旗下的讲话。

见习记者徐张渝 通讯员徐晓莉摄

图四：海门街道海兴路社区开展“我与国旗同框 向祖国真情告白”活动。记者俞苏华 通讯员晁葵葵摄

图五：“牢记嘱托 强国有我”海门区教体系统庆祝中华人民共和国成立75周年活动在海门中专举行，展现新时代海门教育人的风采与担当。

记者何天宇摄

图六：海门街道嘉陵江社区联合沙东村开展“同心迎国庆 和谐邻里情”活动，通过歌舞表演、知识问答等形式庆祝国庆节的到来。

记者施春晓 通讯员蔡燕摄

图七：海门街道党群服务中心、海门街道综合文化服务中心联合海荷安馨幼儿园，开展“寻红色记忆 庆盛世中华”迎国庆主题系列活动。

记者何天宇 通讯员李萍萍摄

图八：区老干部道德讲堂艺术团举办国庆文艺演出。记者徐搏摄

图九：余东镇富民村的少数民族村民，在宅旁悬挂国旗。

见习记者徐张渝摄

图十：海门街道育才路社区联合育才小学开展“童心迎国庆 巧手贺祖国”创意手工制作活动。

通讯员孙静摄

图十一：海门区“银领悦读”老干部读书社举行国庆抒怀展示活动，抒发对祖国母亲的热爱，唱响新时代的赞歌。

记者陆新华 施春晓摄



图四



图五



图六



图七



图八



图九



图十



图十一

致读者

10月2日~7日无报。祝广大读者节日快乐。

海门融媒体中心编辑部